YMHOKEHHE
JABY3HAYHOI'0 YHCJIA HA
OJHO3HAYHOE.
3akpenieHue.




PasMuHka

Havam Jguingee 4ucJo.
10, 20, 30, 40, 55, 60.
0,7, 14, 21, 27, 24.
1,2,31,4,5,6,7.

24, 11, 13, 15, 17, 19, 12.
IHouemy?
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16* 3 +8=56

e KA 50-2*12-26
npo®e P 4 *25-60=40

49+11*3 =82
30 + 2 *27=84

24*3=(20+4)*4=20*4+4*4= 72
17*3=(10+7)*3= 51
16*4=(10+6)* 4= 64
35%2= (30+5)*2= 70
36*2=(30+6)*2= 72




Kaprouka — moMoramka.

17 *4 =
3amensiro - (10+7)=
YMHOXkAI0 KAXKT0€e ciiaraemMoe — 10*4+7*4=

Caoxy pe3yabrarbl - 40+28= 68
17 *4= (10+7)= 10*4+7*4= 40+28= 68



Jlo cTaHum
«3agauxkuHo» Jlena emger
S yacoB. CKOJIBKO
BpEMEHHU MOTPATHT JABe
NEeBOYKHU, €CJIH OyayT
exaTh BMecTe?

M

«3agauKNHO»

B kaxaoe oKkHO
BCTABJIAIOT 110 2 paMbl.
Bcero kynuiau 10 pam.
CKo0JIbKO OKOH B aoMme?




[lnaH pelueHnAa 3agaym.

buiio — 54 ner.
Ncnoans. — 12 ner.
Oct. - 2 Ilo 7 ner.

- CKOJIBKO JIeTajied OCTaJIOCh?

- CKOJIBKO IIOJIYYHJIOCH BArOHOB?




Macca 1 nmakera KoaundyecTBO Macca Bcex

MAKeTOB MAKeTOB
3 KIr OnnHakoBOE 27 KT
2 KT ?

20?

Crp. 9 Ne 5




HUTorum ypoka

1.Ha ypoke A
paboTan:

2.MHe
NOHPAaBUNOCL:

3. He
NOHPYBUIIOCK:

YacTpoeHme
s




